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Acta IEE-25/2025 

Acta de la Sesión Especial del Consejo General del Instituto Electoral del 
Estado, de fecha tres de noviembre de dos mil veinticinco 

En la Heroica Puebla de Zaragoza, siendo las doce horas con diez minutos, del día 
tres de noviembre de dos mil veinticinco, en las instalaciones del Instituto Electoral 
del Estado, ubicadas en el inmueble número 416-A, de la calle Aquiles Serdán Sur 
en la Colonia San Felipe Hueyotlipan, Puebla; se encontraban las siguientes 
personas en sus respectivos caracteres:--·--------· 

M. en D. Blanca Yassahara Consejera Presidenta 
Cruz Garcia 

Lic. Jorge Ortega Pineda 

Mtro. Miguel Angel 
Bonilla Zarrazaga 

Mtra. Christian Mariana 
Caballos Garduf\o 

Lic. Susana Rivas 
Vera 

Lic. Juan Carlos 
Rodríguez lópez 

Lic. Héctor T ello 
Hernández 

Lic. Ulises Job 
Guzmán Corona 

Dra. Laura Elizabeth 
Torres Villegas 

Lic. Nohemí Araceli 
Fuentes Serrano 

Mtro. Jesús Jorge 
Lozano Guerrero 

Secretario Ejecutivo 

Consejero Electoral 

Consejera Electoral 

Consejera Electoral 

Consejero Electoral 

Consejero Electoral 

Representante Suplente del Partido 
Acción Nacional 

Representante Propietaria del 
Partido Revolucionario Institucional 

Representante Propietaria del 
Partido del Trabajo 

Representante Propietario del 
Partido Verde Ecologista de México 
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Lic. Christian 
Hernández Arellano 
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Lic. Jessica Guadalupe 
PérezAké 

Mtro. Alfonso Javier 
Bermúdez Ruiz 

Lic. Diana Salazar 
Palacios 

Lic. Julio Antonio 
Sauceda Ramirez 

Acta IEE-25/2025 

Representante Propietario de 
Movimiento Ciudadano 

Representante Propietaria de Pacto 
Social de Integración, Partido Político 

Representante 
Morena 

Propietario de 

Representante Suplente de Nueva 
Alianza Puebla 

Representante Suplente de Fuerza 
por México Puebla 

Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muy buenas tardes Consejeras Electorales 
y Consejeros Electorales, Secretario Ejecutivo, Representaciones de los Partidos 
Políticos, invitados especiales, medios de comunicación y público en general que 
hoy nos acompaña, les doy la más cordial bienvenida al inicio de esta Sesión 
Especial de fecha tres de noviembre de dos mil veinticinco, del Consejo General del 
Instituto Electoral del Estado. le solicito Secretario Ejecutivo de este Organismo, 
que proceda a certificar la hora de inicio de esta sesión y que verifique si existe 
quórum legal para sesionar, por favor".--- ---------------------­
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto Consejera Presidenta; muy 
buenos días a todas y a todos. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 93, 
fracción 11 del Código de Instituciones y Procesos Electorales del Estado de Puebla, 
certifico que siendo las doce horas con diez minutos del dfa tres de noviembre de 
dos mil veinticinco, inicia la Sesión Especial del Consejo General del Instituto 
Electoral del Estado convocado para esta fecha. Asimismo, me permito informar 
que para efectos de la presente sesión, se cuenta con la asistencia de cinco 
Consejeras y Consejeros Electorales, nueve representaciones de los partidos 
politicos presentes, usted y el de la voz, siendo un total de dieciséis integrantes del 
Consejo General, por lo que existe quórum legal para su realización".------­
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias Secretario Ejecutivo; 
conforme lo dispone el artículo 12, primer párrafo del Reglamento de Sesiones de 
los Consejos Electorales del Instituto Electoral del Estado, procedo a declarar 
instalada la Sesión Especial de este Consejo General del Instituto Electoral del 
Estado, de fecha tres de noviembre de dos mil veinticinco. Sírvase Secretario 
Ejecutivo, continuar con el desarrollo de esta sesión, por favor". 
Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto Consejera Presidenta, me 
permito informar que el único punto del orden del día propuesto para esta sesión 
especial, es el relativo a la toma de protesta legal de las personas integrantes del 
Consejo General del Instituto Electoral del Estado, designadas por el Instituto 
Nacional Electoral".-----------------------· 
Manifiesta la Consejera Presidenta: "le solicito Secretario Ejecutivo, se sirva dar 
cuenta de los puntos TERCERO y QUINTO del Acuerdo del Consejo General del 
Instituto Nacional Electoral, identificado con el número INE/CG1162/2025, aprobado 
en Sesión Extraordinaria de fecha treinta y uno de octubre del año en curso, por 
favor". 
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Señala el Secretario Ejecutivo: "Con mucho gusto Consejera Presidenta; a 
continuación, doy cuenta de los puntos TERCERO y QUINTO tal como se ha 
solicitado, del Acuerdo del Consejo General del tnstituto Nacional Electoral relativo 
a la designación de las Presidencias de los Organismos Públicos Locales de las 
entidades de Campeche, Chiapas, Coahuila y Colima, asi como de las Consejertas 
Electorales de los Organismos Públicos Locales de las entidades de 
Aguascalientes, Baja California, Chihuahua, Coahuila, Durango, Guerrero, Hidalgo, 
Nayartt, Puebla, Quintana Roo, Sinaloa, Tamaulipas, Tlaxcala y Veracruz~ de 
conformidad con lo siguiente: punto TERCERO, resulta oportuno sef\alar el listado 
que contiene los datos de las personas designadas para ocupar las Presidencias de 
los Organismos Públicos Locales de las entidades de Chiapas, así como las 
Cons~jerias de las Entidades anteriormente senaladas, tal y como a continuación 
se indica: Puebla, Nombres: Christian Mariana Ceballos Garduño y Héctor Tello 
Hemández. Cargo: Consejerías Electorales. Periodo: 7 anos. QUINTO. Las 
personas designadas tomarán posesión def cargo y rendirán la protesta de ley en 
sesión solemne del Órgano Máximo de Dirección, de conformidad con las fechas 
siguientes: c) Las Consejerfas Electorales de los Organismos Públicos Locales en 
las entidades de Chihuahua, Coahuila, Nayarit, Puebla y Quintana Roo, el tres de 
noviembre de dos mil veinticinco. En este sentido, Consejera Presidenta, resulta 
procedente que las Consejerías Electorales designadas de este Consejo General, 
rindan la protesta de Ley a efecto de tomar su posesión del cargo".--· 
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias Secretario Ejecutivo; en los 
términos expuestos, solicito a las y los presentes, ponerse de pie para tomar la 
protesta de ley a los nuevos integrantes del Consejo General del Instituto Electoral 
del Estado. Con fundamento en lo dispuesto por el artículo 137 de la Constitución 
PoUtica del Estado Libre y Soberano de Puebla, 164 del Código de Instituciones y 
Procesos Electorales del Estado de Puebla, y 4, fracción IX del Reglamento de 
Sesiones de los Consejos Electorales del Instituto Electoral del Estado; y de acuerdo 
a lo preceptuado en el articulo 24, numeral 8 del Reglamento del Instituto Nacional 
Electoral para la Designación y Remoción de las y los Consejeros Presidentes, y las 
y los Consejeros Electorales de los Organismos Públicos Electorales; procedo a 
tomar protesta a la Ciudadana Christian Mariana Ceballos Garduño y al Ciudadano 
HéctorTello Hemández. ¿Protestan guardar y hacer guardar la Constitución Política 
de los Estados Unidos Mexicanos, la Constitución Política del Estado Libre y 
Soberano de Puebla y las leyes que de ella emanen, cumplir con las normas 
contenidas en el Código de Instituciones y Procesos Electorales del Estado de 
Puebla, observando en todo momento los principios rectores de la función electoral, 
así como desempefiar leal y patrióticamente la función que se les ha encomendado 
ante este Consejo General del lnstituto Electoral del Estado?".----· 
Intervención de la Consejera Electoral y el Consejero Electoral: "Sf, protesto".­
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Si así no lo hicieren que el Estado y la 
sociedad se los demanden. Muchas gracias, podemos tomar asiento. Integrantes 
de este Consejo General, está a su consideración el único punto del orden del día 
y se abre la lista reglamentaria correspondiente. Anunciando que esta Presidencia 
hará uso de la voz para dirigir un mensaje a las Consejerias Electorales que hoy se ~ 
integran, y preguntándole a las y los integrantes de este Pleno ¿Si alguien más 
desea hacer uso de la voz, para tomar la lista de las intervenciones? Muchfsimas 
gracias".--- ----- -----­
Señala el Secretario Ejecutivo: "Consejera Presidenta doy cuenta a usted que, la 
totalidad de los integrantes de este Consejo General, ha solicitado el uso de la voz".­
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias por \a cuenta Secretario 
Ejecutivo. El orden de las intervenciones será, en primera instancia, mi participación, 
posteriormente la de las y los Consejeros Electorales, y después otorgaremos el 
uso de la palabra a las Representaciones de los Partidos Políticos en el orden de 
registro de sus institutos políticos, por favor. Nos encontramos reunidas y reunidos 
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en esta sesión de Consejo General integrando a dos nuevas Consejerías 
Electorales a este Órgano Colegiado, a Christian Mariana Ceballos Garduno y a 
Héctor Tello Hemández. Y quiero expresarles mis felicitaciones porque su 
trayectoria profesional, su conocimiento e idoneidad han sido evaluadas 
satisfactoriamente y, en consecuencia, aprobadas por el Consejo General del 
Instituto Nacional Electoral, por lo que estoy cierta de que tendrán un destacado 
desempef\o al integrarse a la herradura de la democracia poblana. Y aprovecho la 
ocasión para reiterar que nuestra función no es solo una alta responsabilidad, sino 
que también es una misión para contribuir al desarrollo de la vida democrática en 
nuestra entidad. Tenemos la obligación de conducirnos en estricto apego a los 
principios rectores de certeza, legalidad, independencia, imparcialidad, máxima 
publicidad, objetividad, paridad y con perspectiva de género en nuestro desempet\o 
institucional. Colegas Mariana y Héctor, hoy se integran a un equipo de trabajo con 
amplia experiencia, donde su profesionalismo nos fortalece. Estoy convencida que 
vienen a sumar y trabajar en equipo, y para lograrlo debemos integramos como el 
Órgano Colegiado que somos, a partir del entendimiento, de la responsabilidad 
colectiva, el cultivo de la pluralidad de visiones y de ideas que enriquecen a este 
Órgano Máximo de Dirección, y el objetivo en común que trasciende los intereses y 
posturas individuales: la organización de elecciones libres, periódicas y pacrficas 
para la renovación de los cargos de elección popular en el Estado. De mi parte, 
siempre tendrán un diálogo tolerante, respetuoso, abierto y fructífero, pues así me 
he conducido durante los tres anos que llevo en el cargo, con las y los integrantes 
de esta herradura, ya que es el medio idóneo y deseable para dirimir las 
controversias y edificar los acuerdos necesarios para el mejor quehacer 
institucional, siempre en beneficio de la democracia en nuestro Estado. 
Compatieras y compat\eros de este Consejo General, hoy refrendamos nuestro 
objetivo primordial, organizar de manera impecable las elecciones, sumando 
nuestras capacidades, conocimientos, experiencia y empeño para materializarlo. 
Enhorabuena por sus designaciones, Mariana y Héctor. Les deseo éxito en la 
encomienda que hoy inician en el Instituto Electoral del Estado, Instituto de las 
poblanas y de los poblanos. Muchas gracias; a continuación, cedo el uso de la voz 
para escuchar la intervención de la Consejera Electoral, Christian Mariana Ceballos 
Garduño, la escuchamos, por favor, Consejera".------
lntervención de la Consejera Electoral, Maestra Christian Mariana Ceballos 
Garduño: "Muchas gracias Consejera Presidenta; buenas tardes integrantes de 
este Máximo Órgano de Dirección, medios de comunicación, invitadas e invitados 
especiales, ciudadanía poblana en general. El día de hoy, asumo con profunda 
responsabilidad y compromiso, el gran reto que representa el cargo de Consejera 
Electoral del Instituto Electoral del Estado de Puebla. Esta designación representa 
no solo un honor personal, sino un deber institucional con la sociedad poblana, con 
los principios que sostienen nuestra vida democrática. Esta autoridad es por 
esencia, garante de la voluntad ciudadana; se cimienta en la confianza pública, la 
que solo puede mantenerse a través de nuestros principios rectores de certeza, 
independencia, objetividad, imparcialidad, legalidad, máxima publicidad y paridad 
de género. En cada una de nuestras decisiones deben imperar estos principios~ 
rectores. Por ello, quienes integramos este Máximo Órgano de Dirección y que el 
dfa de hoy nos sumamos también a los grandes trabajos de esta Institución, 
tenemos la obligación de actuar poniendo primero, el interés público. Nuestra 
democracia se encuentra en constante construcción, es un ejercicio diario de 
inclusión, de consenso, de diálogo. Es un proceso de construcción en todos los 
principios que r'gen y que amplian la representación polfüca y que transforman \a 
manera en que concebimos la igualdad y la participación. De la misma forma, la 
inclusión en todos sus ámbitos, garantiza que la voz de todas las personas cuente 
y que nadie se quede fuera de los procesos de decisión pública. Nos enfrentamos 
a un reto de organizar el proceso electoral más grande en la entidad, en el que la 

4 



IEE 
lnsfltuto Bectoral del Estado 

,, .. , .. ~ L>h 
,\i - o,. 
~ ~- ~ ...... 
~ ·~ ~ > 
e .J -:. .; ...-., ~ 
"!. .. ..... ~ l 

"""<.o.., ,:t,~ .... 
'.!J.N • \l:r' 

Acta IEE·25/2025 

ciudadanía poblana elegirá sus Ayuntamientos, Diputaciones y a quienes integrarán 
al Poder Judicial de la entidad. Un proceso concurrente que pondrá a prueba la 
capacidad técnica, operativa y humana de nuestro Organismo. Este desafío nos 
convoca a redoblar esfuerzos, a fortalecer la coordinación institucional y sobre todo 
a consolidar la confianza ciudadana en el voto como instrumento de transición 
pacifica y legftima. Estoy convencida de que el trabajo de este Colegiado, el respeto 
entre las fuerzas políticas y la participación informada de la ciudadanfa, son los 
pilares que nos permitirán cumplir con éxito esta alta encomienda. El Instituto 
Electoral del Estado de Puebla es y seguirá siendo un espacio de profesionalidad, 
pluralidad y compromiso con los valores democráticos, porque en cada elección no 
solamente se renuevan cargos públicos, sino también la esperanza de una sociedad 
más justa, equitativa e incluyente. Agradezco profundamente la confianza 
depositada en mi persona y reitero mi compromiso de desempeñar este cargo con 
apego absoluto a los principios rectores que nos rigen. Agradezco a mi familia, 
quienes han estado a mi lado y que me han apoyado en cada etapa profesional. 
Este logro también es suyo. A la ciudadanía poblana que con su participación y 
vigilancia da sentido al trabajo de esta Institución, les aseguro que este periodo será 
ejemplo de colaboración, transparencia y compromiso compartido con la 
democracia. El Instituto Electoral del Estado de Puebla está a la altura de los retos 
que se presentan y asegurará el máximo esfuerzo para garantizar la organización 
exitosa de los procesos electorales y de participación ciudadana y, con los 
resultados se fortalezca la confianza y permeen en el ánimo de participación en la 
vida diaria de la ciudadanía poblana. Muchas gracias".-------· 
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias Consejera; a continuación, 
le corresponde el uso de la voz al Consejero Electoral, Héctor Tello Hemández, le 
escuchamos, por favor".--------------------------- -----­
Intervención del Consejero Electoral, Licenciado Héctor Tello Hemández: "Con 
su venia, Presidenta; buenas tardes a todas y a todos, Secretario, Consejeras, 
Consejeros, Representantes de los Partidos Polrticos, distinguidas autoridades y 
ciudadanía presente. Hoy asumo con profundo sentido de responsabilidad el 
encargo de Consejero Electoral, consciente de que esta función representa un 
compromiso permanente con la legalidad, la objetividad, la transparencia y la 
democracia, principios e ideales que sustentan la confianza ciudadana en nuestras 
instituciones. El trabajo que realizamos en el ámbito electoral trasciende lo 
administrativo, es una labor técnica y colegiada, orientada a garantizar que cada 
proceso se desarrolle con apego a la ley y bajo los principios rectores que dan 
legitimidad a la voluntad ciudadana. Nuestro deber es salvaguardar el valor del voto, 
fortalecer la equidad en la contienda y asegurar que las decisiones institucionales 
respondan siempre al interés público. Con esta convicción, refrendo mi compromiso 
con la democracia, la unidad y el fortalecimiento institucional, priorizando el 
cumplimiento ético y profesional de las responsabilidades que hoy se me confieren. 
Agradezco a mi familia que siempre ha estado conmigo en todo momento. Muchas 
gracias".----------· 
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias Consejero; ahora 
escucharemos la intervención de la Consejera Electoral, Susana Rivas Vera, --t?"í~r­
adelante, por favor".---
lntervención de la Consejera Electoral, Licenciada Susana Rivas Vera: 
"Gracias Presidenta; buenos dias a todas, a todos, a quienes nos acompañan aquí 
en este Instituto y a quienes nos ven a través de las redes sociales. Hoy, el Consejo 
General del Instituto Electoral del Estado comienza una nueva etapa con la llegada 
de dos nuevos integrantes, Christian Mariana CebaHos Garduño y Héctor Tel\o 
Hernández, quienes hoy rinden protesta como Consejera y Consejero de este 
Instituto Electoral. Les damos la bienvenida con enonne entusiasmo a este Órgano 
Colegiado, el cual integran después de superar con éxito un exigente proceso de 
selección, lo que sin duda habla de su compromiso y capacidad. Mariana, con tu 
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trayectoria dentro del Instituto Nacional Electoral y este mismo Instituto, aportarás 
una valiosa visión desde la operación técnica en la organización electoral. Héctor, 
tu experiencia en este Instituto, te brinda conocimiento del contexto local y de los 
retos que enfrentamos día a día. Sin duda, ambas trayectorias fortalecen este 
Consejo y enriquecen la visión colectiva de quienes trabajamos aquí diariamente. 
Estoy convencida de que el trabajo en equipo y la construcción de acuerdos serán 
la base sobre la cual avanzaremos, ya que este Instituto tiene una inédita tarea por 
delante, como es, la organización del Proceso Judicial Local, así como del Proceso 
Electoral 2026-2027, el cual, pondrá nuevamente a prueba nuestra capacidad. 
Tengo la certeza de que trabajaremos hombro con hombro, no solo con ustedes, 
que hoy se incorporan, sino con la Presidenta, el Secretario Ejecutivo, mis colegas 
Miguel y Juan Carlos, las y los Representantes de los Partidos Políticos, así como 
las y los Directores, y todo el personal que integra este Instituto, con quienes 
podremos llevar a cabo con éxito, estos procesos. Les deseo el mayor de los éxitos 
en esta nueva etapa. Cuentan con mi respaldo y les recuerdo que las puertas de mi 
oficina siempre estarán abiertas para ustedes. Muchas gracias".----------­
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Gracias Consejera; ahora es el turno del uso 
de la voz para el Consejero Electoral, Miguel Angel Bonilla Zarrazaga, adelante, por 
favor".-------· 
Intervención del Consejero Electoral, Maestro Miguel Ángel Bonilla Zarrazaga: 
"Gracias Presidenta; primero que nada, saludar a todas las personas que se 
encuentran aquí presencialmente, quien nos sigue en redes sociales. En segundo 
lugar, felicitarles. Fue un proceso arduo, exigente el que pasaron. Empezó, si mal 
no recuerdo, en marzo, abril, una cosa así. Y entonces, mis más sinceras 
felicitaciones porque ya pasaron todas las etapas. Hoy es una tarde de alegría, no 
solo por la renovación de este Consejo General; es un día de alegria porque se 
cumple con una fecha que ya sabíamos, llegaria. Hoy se tenía prevista la rotación 
de esta Institución y un día como hoy, pero de hace cuatro y tres años 
respectivamente, algunas personas que estamos aquí, tenfamos nuestra primera 
sesión de este Órgano Máximo de Dirección; y si bien, como en toda Institución 
colegiada y democrática han habido debates provocados por nuestra formación y 
por la manera en que cada persona entendemos la palabra democracia, ha sido 
muy importante el diálogo. Del Consejero Tello, recibimos con gusto su experiencia 
en el Instituto; su designación es un ejemplo para la gente que trabaja acá De la 
Consejera Ceballos, primero que nada, bienvenida de vuelta; esta es su casa, estoy 
seguro por su experiencia en materia electoral que ha adquirido en otras entidades. 
Sin embargo, no será lo mismo, no será igual. Ella verá las diferencias porque el 
entorno electoral de Puebla no solo es único, es especial. Tenemos un Consejo tan 
imperfecto como la naturaleza humana. Es un Consejo imperfecto, sí, pero que 
funciona y funciona bien; y tenemos en puerta la elección más grande de la historia 
a nivel local. En 2027 la ciudadanía poblana habrá de elegir, como desde hace 
muchos anos lo hace, a quien encabece los doscientos diecisiete Municipios de la 
entidad. Vuelvo a repetir, esto la convierte en la elección local más grande del pafs; 
y, por primera vez, aparte de eso, habrá de elegir a sus más de ciento cincuenta 
autoridades del Poder Judicial Local. Eso implicará no solo estructurar la elección ~ 
como se ha hecho por décadas, sino de limitar una totalmente nueva cartografía 
electoral, definir las boletas bajo un nuevo esquema y a su vez, promoviendo la 
participación activa de la ciudadania. Tenemos un reto grande, gigante. Apenas en 
reuniones con colegas de otras entidades, planteaban las complejidades de la 
elección judicial, desde sesiones simultáneas con plenos disímiles hasta la 
importancia de diseñar bo,etas claras o distritos c'aros para evitar ambigüedades. 
Son muchas actividades simultáneamente al reto de organizar la elección local más 
grande del país, que es a lo que ya nos habíamos acostumbrado. Y bueno, todo 
esto no es para asustarles, es simplemente para que visualicen el tamaño del reto. 
De mi parte siempre habrá la mayor voluntad para que todas las actividades se 
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hagan bien y que no haya lugar a dudas de que aquí sabemos organizar elecciones 
y las sabemos organizar bien. A mis nuevas personas colegas y a sus familias, 
muchas felicidades. Hoy es un dfa de alegría. Mucho éxito en su encomienda. 
Muchas gracias ... ---- -----­
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Gracias Consejero; a continuación, 
escucharemos la intervención del Consejero Electoral, Juan Car1os Rodrfguez 
lópez, adelante, por favor".----
lntervención del Consejero Electoral, Licenciado Juan Carlos Rodñguez 
López: "Gracias Consejera Presidenta; buenas tardes a todas las personas 
integrantes de este Consejo General, a la ciudadanfa y medios de comunicación 
presentes en esta sala de sesiones, así como a quienes siguen la transmisión de la 
misma, a través de las redes sociales de este Instituto. Me complace enormemente 
saludar y darle la más cordial bienvenida a la Consejera Electoral, Christian Mariana 
Caballos Garduño y al Consejero Electoral, Héctor Tello Hemández, reconociendo 
y felicitándoles, además, por su desempeño en el largo proceso de selección que, 
con base en su capacidad y preparación profesional, les permitió lograr su 
designación por parte del Instituto Nacional Electoral. Iniciamos en esta sesión, una 
nueva etapa para este Consejo General, lo que es, sin duda, motivo de entusiasmo 
y motivación. Estoy convencido de que cada una de las personas que conformamos 
este Órgano Colegiado, aporta algo valioso y único, y que nuestra colaboración será 
la base para alcanzar objetivos importantes en el cumplimiento de nuestras 
atribuciones constitucionales y legales. El trabajo colaborativo es la clave para 
superar retos y construir soluciones. Confío en que con el apoyo y esfuerzo de todas 
las personas aquí reunidas, lograremos no solo cumplir nuestras funciones, sino 
también forjar un ambiente de respeto, confianza y compañerismo, y que cada 
actividad desarrollada sea una oportunidad para aprender, compartir conocimientos 
y crecer tanto profesional como personalmente. Por mi parte, estoy a su disposición 
para escuchar y acompañar en cada paso del camino que a partir de hoy 
recorreremos de manera conjunta. Nuestra diversidad de experiencias y talentos, 
es sin duda, nuestra mayor fortaleza. Sin más, reitero mi compromiso personal y 
profesional con este Consejo General y, en lo general también con el Instituto 
Electoral del Estado y les deseo el mayor de los éxitos en esta nueva etapa. Estoy 
seguro de que trabajando juntos, crearemos logros que nos llenarán de satisfacción 
en el servicio de la ciudadania y por la democracia poblanas. Bienvenida, 
bienvenido; y mucho éxito para todas y todos. Es cuanto, muchas gracias".---­
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Gracias Consejero; a continuación, le 
corresponde el uso de la palabra, al Representante del Partido Acción Nacional, el 
licenciado Ulises Job Juárez, perdón, Guzmán Corona, adelante, por favor".-­
lntervención del Representante Suplente del Partido Acción Nacional, 
Licenciado Ulises Job Guzmán Corona: "Muchas gracias Consejera Presidenta; 
Secretario, Consejeros y compañeros Representantes que integran este Consejo. 
Estamos atravesando tiempos complejos y en Acción Nacional nos solidarizamos 
con los habitantes de Uruapan, Michoacán, por los lamentables hechos ocurridos el 
pasado fin de semana con el asesinato del Presidente Municipal Carlos Manzo, así 
como a todas aquellas poblaciones afectadas por la delincuencia organizada que _ 
opera impune y el cual, el régimen en tumo se ha visto muchas veces 1== 1> 

lamentablemente rebasado. Estos hechos nos hacen replantear nuestra 
responsabilidad como ciudadanos de exigirle a las autoridades que, con un trabajo 
profesional garanticen nuestros derechos fundamentales, asi como la necesidad de 
que existan instituciones fuertes y comprometidas para salvaguardar nuestra 
dignidad, independencia y seguridad en todos los ámbitos de la ciudadanía. Con 
esto, se refuerzan los compromisos del Estado con la ciudadanía en el ejercicio de 
lo que hoy, de forma solemne, se toma protesta a los nuevos Consejeros que se 
integran a los trabajos de este Consejo General, quienes tendrán la importante labor 
de mantener a tan distinguida Institución por la vía que se ha regido desde su 
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fundación a través de sus principios, la cual, se ha encargado de materializar la 
voluntad de los ciudadanos poblanos en los procesos electorales. Consejera 
Christian Mariana Caballos Garduño y Consejero Héctor Tallo Hernández, en 
nombre de Mario Riestra, Presidente Estatal del Partido Acción Nacional en Puebla, 
reciban una grata bienvenida. Sabemos que, con la experiencia que les precede en 
la materia electoral, a través de los diversos cargos que han trabajado, el Instituto 
Electoral del Estado de Puebla, en conjunto con los esfuerzos de cada uno de los 
que integra este Consejo, lograremos hacer valer lo que la ciudadanla exige. Acción 
Nacional da su voto de confianza a esta nueva integración del Consejo General del 
Instituto Electoral del Estado. Muchas gracias, es cuanto". -
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias; a continuación, 
escucharemos a la Representante del Partido Revolucionario Institucional, la 
Doctora Laura Elizabeth Torres Villegas, adelante, por favor". --­
Intervención de la Representante Propietaria del Partido Revolucionario 
Institucional, Doctora Laura Elizabeth To"es Villegas: "Gracias Presidenta; 
buen día, Secretario, Consejeras, Consejeros, Representantes de Partido, quienes 
están presentes en esta sala de sesiones, medios de comunicación y quienes nos 
siguen a través de las redes sociales. A través de esta Representación, de manera 
muy respetuosa, doy una cordial bienvenida por parte de mi Dirigente Nacional, 
Alejandro Moreno Cárdenas y mi Dirigente Provisional del Comité Directivo Estatal 
del Partido Revolucionario Institucional, José Juan Castro Justo. Me congratula que 
a través de pues, las diferentes intervenciones de las y los Consejeros, reconocen 
en ustedes conocimiento, trayectoria, experiencia. Yo quisiera resaltar que, también 
es importante decir que no solamente vienen del espacio o con conocimientos y 
experiencia de los espacios nacionales en materia electoral, sino ya han tenido en 
otro momento, una participación y por tanto, no desconocen la particularidad de los 
quehaceres de este Instituto Electoral. Hoy les toca estar en un espacio 
trascendental de decisión, pues ahora, de estar en áreas operativas, administrativas 
en otra entidad, a través del Instituto Nacional Electoral o la Oficialía Electoral, pues 
ahora se darán cuenta desde otra dimensión lo que les corresponde a ustedes, 
coordinar, dirigir en conjunto con sus colegas. De manera muy respetuosa, yo 
simplemente les pediria que, en ningún momento pierdan su objetividad, su 
imparcialidad, que en todo momento también privilegien el diálogo y entiendan los 
intereses y las posturas de los diversos partidos políticos. Con eso no estoy diciendo 
que ustedes pierdan esta objetividad o esta imparcialidad, sino que, sus 
conocimientos y experiencias les permita a ustedes, en la medida de lo posible 
poder coadyuvar a que este diálogo entre autoridades electorales y fuerzas 
partidistas llegue a un buen término para la construcción de acuerdos que 
próximamente habrán de estarse tomando en este Consejo General para desarrollar 
las diferentes funciones o facultades que tiene esta Institución. Enhorabuena y 
bienvenidos al fortalecimiento de esta Institución. Muchas gracias y buen día".-­
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias; a continuación, 
escucharemos la intervención de la Representante del Partido de Trabajo, la 
Licenciada Nohemf Araceli Fuentes Serrano, adelante, por favor". 
Intervención de la Representante Propietaria del Partido del Trabajo, 1 :A­

Licenciada Nohemí Araceli Fuentes Serrano: "Gracias Consejera Presidenta; con 
su permiso, buenas tardes a todo este Consejo General, a los invitados que se 
encuentran en esta sala, así como a quienes nos ven a través de las redes sociales. 
Y como ya me han antecedido mis compañeros, Consejeros y Representaciones, a 
nombre de mi Partido del Trabajo, a nombre de mis Comisionados Políticos, la 
Senadora Liz Sánchez y e' Comisionado de Asuntos Electora\es, e\ Diputado 
Ernesto Villarreal Cantú, pues también les damos la cordial bienvenida a este 
Consejo General, Consejera Mariana Ceballos Garduño y Consejero Héctor Téllez 
Hemández. Como ya lo han dicho, han asumido hoy el compromiso de trabajar por 
el bien de nuestro Estado en cada una de las responsabilidades que a partir de hoy 
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deban adquirir, contribuyendo siempre al fortalecimiento de la democracia en 
nuestro Estado. Desde el Partido del Trabajo reafirmamos nuestro compromiso con 
la unidad, la coordinación, el diálogo y la eficiencia de trabajo en servicio de nuestra 
ciudadanfa poblana. Como Representante del Partido del Trabajo, pues también 
asumo yo mi compromiso de poder establecer ese diálogo, ese consenso y la 
responsabilidad de también salvaguardar los principios rectores de legalidad de 
nuestra Constitución, que ustedes como hoy, han asumido esta responsabilidad y 
como dentro de una participación de diversas personas, ustedes han sido 
designados hoy por el Consejo General del INE también y han tomado protesta en 
esta sala de este Consejo General. Como Partido del Trabajo también somos el 
partido que ha siempre estado vigilante de que se cumplan esos principios. El PT 
es ta cuarta T y por amor a Puebla, sigamos avanzando. Mis felicitaciones y 
parabienes para ustedes. Gracias". -- ----­
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias; continuaremos con la 
intervención del Representante del Partido Verde Ecologista de México, el Maestro 
Jesús Jorge Lozano Guerrero, adelante, por favor".---- ------­
Intervención del Representante Propietario del Partido Verde Ecologista de 
México, Maestro Jesús Jorge Lozano Guerrero: "Gracias Presidenta; muy buena 
tarde a todas y todos los integrantes de este Consejo General, invitados especiales, 
medios de comunicación y a las personas que nos siguen a través de las distintas 
plataformas digitales de este Instituto Electoral, muy buena tarde. Como portavoz 
de la militancia del Partido Verde encabezada por Jimmy Natale, les damos la más 
cordial bienvenida a este Instituto Electoral y, hacemos una extensiva felicitación 
para ustedes, por todo el trabajo que han desarrollado a lo largo de este tiempo. 
Hoy creo que está rindiendo frutos y pueden verlos cosechados, podemos verlos 
materializados. No solamente es un logro para ustedes, como bien lo mencionaron 
durante sus posturas, durante sus posicionamientos, este es un logro conjunto que 
también deben compartir con sus seres queridos, con sus seres allegados, con su 
familia y creo que es un importante reeonocimiento también para todas ellas y para 
todos ellos. A nombre también como Representante del Partido Verde, quiero hacer 
un compromiso para tener siempre un diálogo abierto y respetuoso, pero también 
solicitar ese mismo compromiso hacia ustedes, de siempre tener esta apertura para 
tratar los distintos puntos que aquejan o que llegan o que nos encargan los 
ciudadanos a nosotros como integrantes de este Consejo General. Creo que es muy 
importante siempre observar más allá, no únicamente lo que pueda decir las letras, 
lo que tengamos frente a nosotros, sino es ver el contexto social que nos obliga a 
tomar detenninaciones, muchas veces complicadas, y que eso es lo que nos hace 
responsables del avance o el retroceso de la democracia en nuestro Estado. Creo 
que no es una tarea sencilla la que tenemos enfrente. Creo que es un gran 
compromiso, es un gran reto el que ustedes están asumiendo, pero tengo la 
confianza de que con su experiencia lo van a poder sacar avante. ¿Por qué? Porque 
en el caso de la Consejera Christian Ceballos, conozco su trayectoria, conozco 
desde hace mucho tiempo la dedicación y la pasión que pone en la materia electoral. 
Y en el caso del Consejero Héctor Tallo, pues, qué más decir, que nos ha 
acampanado durante las noches de desvelo, como lo hemos mencionado, en estos ~ 
procesos electorales, que es en donde se adquiere esta experiencia, en donde se 
adquiere este tacto, en donde se adquiere esta sensibilidad para poder afrontar los 
temas que día a día nos presentan como integrantes de este Consejo General. 
Enhorabuena, muchas felicidades y nuevamente cuentan con toda, les damos 
nuestro voto de confianza, mejor dicho, cuentan con todo el respaldo de esta 
Representación para que su trabajo, para que el encargo que hoy tienen frente a 
las y los poblanos llegue a buen puerto. Muchas felicidades".------· 
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias; a continuación, la ~ 
intervención del Representante del Partido Movimiento Ciudadano, el Licenciado 
Christian Hemández Arellano, adelante, por favor".------------------

9 



IEE 
..,,,~\4...d l460,. 

,.,. fl'· .... . _,, 

~ , ... ~ .. -i. 
~ o 

~~'~ f 
~ •1 !:.'-
'~""" " .,_._..>~ 

"'º"' • \J~v 
lnsHtuto Electoral del Estado 

Acta IEE-25/2025 

Intervención del Representante Propietario de Movimiento Ciudadano, 
Licenciado Christian Hernández Arellano: "Gracias Presidenta; buen día a todas, 
a todos los presentes, los medios de comunicación y a quienes nos acompañan a 
través de las platafonnas digitales. El dia de hoy, este Consejo General se renueva 
con la incorporación de dos nuevas Consejerias Electorales. la Consejera Christian 
Mariana Ceballos Garduño y el Consejero Héctor Tallo Hemández. En nombre de 
Movimiento Ciudadano, de nuestro Dirigente Nacional Jorge Alvarez Máynez y de 
nuestra Dirigente Estatal y Uder Fedrha Isabel Suriano Corrales, expresamos un 
saludo respetuoso y nuestros mejores deseos para el desempeño de sus funciones. 
Cada nombramiento de este Órgano, implica una enorme responsabilidad, la de 
contribuir a preservar la confianza ciudadana en las instituciones electorales y 
garantizar que cada decisión se tome con apego a la ley, con independencia y con 
compromiso hacia la sociedad. El Instituto Electoral del Estado de Puebla ha sido 
pieza clave en la organización democrática de nuestra entidad. Sin embargo, los 
retos actuales exigen más que capacidad técnica, requieren integridad, 
transparencia y firmeza. Movimiento Ciudadano confia en que las nuevas 
Consejerias actúen con autonomia, sin subordinación a intereses políticos, ni 
complacencia con el poder. Desde ahora, dejamos claro que Movimiento Ciudadano 
no callará ante ninguna irregularidad que se detecte durante el cargo. El respeto 
institucional se demuestra también, con la exigencia pública de rendición de 
cuentas. Este Consejo General, por otra parte, tiene la oportunidad de fortalecer su 
credibilidad con decisiones imparciales y con una actitud abierta al escrutinio 
ciudadano. En un momento en el que la sociedad demanda resultados y confianza, 
los Órganos Electorales deben ser ejemplo de ética pública, no solo en los procesos 
electorales, sino en el día a dia de su gestión. Hoy, sin embargo, no podemos dejar 
de mirar lo que ocurre más allá de las fronteras de este recinto. Hace apenas unas 
horas, el pafs entero fue estremecido por el asesinato del Presidente Municipal de 
Uruapan, Michoacán, Carlos Manzo Rodríguez. Su muerte, no es un hecho aislado 
ni puede entenderse como una tragedia local. Es el reflejo más crudo de la violencia 
que se ha nonnalizado en México, una violencia que ya no distingue entre 
ciudadanos, periodistas, activistas o servidores públicos. Carlos Manzo no murió 
solo como funcionario, murió como representante de una comunidad que lo eligió 
democráticamente, como voz de un pueblo que depositó en él su confianza. Su 
asesinato, es un ataque directo a la voluntad popular, a las instituciones y al principio 
mismo de que el poder debe surgir de las urnas y no de la intimidación. La violencia 
política ha dejado de ser una excepción y se ha convertido en una constante que 
amenaza la estabilidad de nuestra vida democrática. Alcaldes, regidores, 
candidatos, funcionarias, periodistas y defensores de derechos humanos han sido 
asesinados por ejercer su labor, y cada vez que esto ocurre, se lanza un mensaje 
peligroso: que participar en la vida pública, puede costar la vida. Este clima de 
violencia exige una respuesta clara y decidida del Estado mexicano. No bastan los 
discursos ni las condolencias. Se requiere una estrategia real de protección y un 
compromiso institucional con la seguridad de quienes sirven y servimos a la gente. r f""' 

Las instituciones electorales, aunque no tienen facultades de seguridad, sí tienen '" 
un deber, alzar la voz cuando la violencia pone en riesgo el ejercicio libre del poder 
ciudadano. Por eso, este Consejo debe ser también un espacio que no solo organice 
elecciones, sino que defienda las condiciones para que esas elecciones puedan 
realizarse en paz y con garantías. Porque no hay democracia posible si los actores 
politicos viven con miedo, ni estado de derecho cuando la violencia se impone sobre 
la ley. Mientras damos la bienvenida a las nuevas Consejerías, recordemos que su 
labor no se limita a procedimientos y lineamientos, se trata de ser parte de 'ª 
defensa activa de la democracia, de demostrar que las instituciones no son 
indiferentes ni deben ser indiferentes ante el dolor, ni pasivas ante la injusticia. Por 
eso, en señal de respeto y solidaridad, y duelo ante la pérdida del Presidente 
Municipal de Uruapan, Carlos Manzo Rodríguez, solicito amablemente que un 
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minuto del tiempo restante de esta intervención de su servidor, sea utilizado como 
minuto de silencio en su memoria, como un acto de dignidad institucional y como 
recordatorio de que la democracia no solo se mide en razón de votos, sino en la 
capacidad de proteger la vida y la libertad de quienes la hacen posible".----­
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias Representante. 
Concediendo la solicitud que usted realiza, les pediría un minuto de silencio, por 
favor. Para continuar, escucharemos el mensaje de la Representación de Pacto 
Social de Integración, Partido Político, la Licenciada Jessica Guadalupe Pérez Aké, 
adelante, por favor". -----·--
Intervención de la Representante Propietaria de Pacto Social de Integración, 
Partido Polftico, Licenciada Jessica Guadalupe Pérez Aké: "Muchas gracias 
Consejera Presidenta; buena tarde a todas y todos tos integrantes de este Consejo 
General, a las personas que hoy nos acompañan tanto de manera presencial como 
en las redes sociales y a los medios de comunicación. A nombre de nuestra 
Presidenta y Diputada Federal Nadia Navarro Acevedo, y a nombre de todos los 
que integramos Pacto Social de Integración, les expresamos un voto de confianza. 
Sabemos que el cargo que hoy tomaron protesta, juega un papel fundamental en la 
vida democrática de nuestro Estado. Estamos convencidos que su labor se regirá 
conforme a la legalidad, la transparencia, asf como la objetividad e independencia 
de actuación, mismos que también han sido sustento de este Instituto Electoral. 
Como Partido, reiteramos nuestra disposición de colaborar de manera responsable 
y con compromiso firme. Queremos construir con ustedes, una democracia más 
sólida y cercana a la ciudadanía, basada en el diálogo abierto y respetuoso con una 
argumentación objetiva. Por supuesto, también seremos crfticos y propositivos 
cuando las circunstancias asr lo requieran, siempre con la convicción de fortalecer 
nuestras instituciones. Estamos seguros que con un trabajo en conjunto y 
coordinado, podremos superar los retos y desafíos que se presenten en el camino. 
Consejera Christian Mariana Ceballos Garduño y Consejero Héctor Tello 
Hernández, enhorabuena por la encomienda que hoy asumen, y en verdad, les 
deseamos el mayor de los éxitos. Muchas gracias y es cuanto".------­
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias; continuamos con la 
intervención del Representante del Partido Morena, el Maestro Alfonso Javier 
Bermúdez Ruiz".-------- -----------­
Intervención del Representante Propietario de Morena, Maestro Alfonso Javier 
Bennúdez Ruiz: "Gracias Consejera Presidenta. Primero, felicitar a la familia de la 
Consejera Christian Mariana y de Héctor, aquí presentes, porque sin duda, es el 
reflejo del entorno familiar en el que todas y todos debemos de vivir, es sin duda, 
una parte muy importante que tenemos que seguir trabajando el fortalecimiento del 
tejido social. Parte de las problemáticas del país nacen precisamente de la 
descomposición que, durante décadas, hemos vivido. Por otra parte, quisiera 
reconocer también y comentarles a la Consejera y el Consejero que hoy toman el 
cargo, que llegan a un Instituto transformado, a un Instituto que ha dejado de ser el 
elefante que se apoderó durante la década del diez al dieciocho, diecinueve, y que 
generó ruido innecesario en este Instituto. Basta decir lo que sucedió en el 2018 I >'1 ...­
como para entender en qué se había convertido el Instituto Electoral del Estado, 
pero llegan a un Instituto transformado, de la mano de gente de trabajo, de 
Consejeras y Consejeros brillantes como el Consejero Miguel Angel Bonilla, como 
la Consejera Susana, como el Consejero Juan Carlos Rodríguez López, sin dejar 
de señalar la excelente dirección desde su llegada, de la Consejera Presidenta 
Blanca Yassahara Cruz García, para quienes acabo de nombrar el reconocimiento 
de esta fuerza pont;ca ante \as actividades que han desarrollado a partir de su 
llegada. Consejera Mariana, decirle que, no solo Veracruz es bello, qué chula es 
Puebla. Bienvenida a casa de regreso, Consejera. Y del Consejero Héctor, me he 
de referir que lo conocemos en las actividades que ha desarrollado aquí en el propio 
Instituto, el que sin duda el trabajo arduo lo ha caracterizado y creo que, la actividad 

11 



IEE 
,,_,.i,.~t...i. 

,.,; o,,.. 
~ ~ ...._ <t> .... 

.,. - ~ s. 
; ~~ ?; 
-;. ~ 2 .. -"'$.. • ~1 ,{~ 

"'"<, .,~~~ o,., • J~~") Instituto Bectoral del Estado 

Acta IEE-25/2025 

que desarrollará el Consejero Héctor, todavía va a ser un poco más fácil de lo que 
pudiera ser para otras personas, por una simple razón, tiene al mejor Maestro en 
casa, el querido amigo ya retirado del Instituto Nacional Electoral, el Maestro Héctor 
T ello, maestro de muchos y de muchas en este devenir. Entonces, como le 
comentaba al Consejero, pues la tiene muy fácil, ante la duda, solo márquela o visite 
a su senor padre, él seguramente siempre te dará la mejor respuesta porque 
siempre demostró ser un profesional. No quiero dejar pasar el comentario de que, 
este es un Instituto sólido, es un Instituto fuerte, es un Instituto que, como bien han 
referido, organiza el mayor número de elecciones en todo el país, y ese es un gran 
reto, pero que estoy seguro lo vamos a sacar avante, ante la fuerza de todas las 
Representaciones, el consenso y el diálogo. Es un Instituto que dialoga, es un 
Instituto que acuerda, es un Instituto que consensa, pero sobre todo en el marco 
estricto de la ley. Por amor a Puebla, que este Instituto piense en grande. Es 
cuanto".---·--·--·-··- --·-------
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias; a continuación, 
corresponde el uso de la palabra a la Representante del Partido Nueva Alianza 
Puebla, la Licenciada Diana Salazar Palacios, la escuchamos, porfavor".--·­
lntervención de la Representante Suplente de Nueva Alianza Puebla, 
Licenciada Diana Salazar Palacios: "Gracias Consejera Presidenta; buenas 
tardes a todas y a todos los presentes. A nombre del Maestro Emilio Salgado Néstor, 
Presidente del Partido de Nueva Alianza, del Maestro Fausto Díaz Gutiérrez, 
Representante Propietario y de su servidora, el día de hoy queremos felicitar a la 
Consejera y al Consejero que hoy rindieron protesta ante este Consejo General. 
Reconocemos que el que ustedes se encuentren hoy aquí, es debido a su 
profesionalismo, capacidad y trayectoria profesional, quienes a través de las 
diferentes etapas de evaluación, demostraron tener los conocimientos y habilidades 
para llevar a cabo la tarea que hoy se les ha encomendado, por lo que les damos la 
bienvenida y les deseamos el mayor de los éxitos en su encargo. Y les queremos 
recordar que adquieren una gran responsabilidad y compromiso con la ciudadanía 
poblana, el cual, es proteger y garantizar sus derechos politico.electorales. 
Queremos extemarles que cuentan con nuestro apoyo para trabajar en pro y en 
beneficio por la democracia de este Estado, siempre apegados a los principios que 
rigen la materia electoral y estamos seguros que con su trabajo, abonarán a que 
esta Institución sea más sólida y más firme. Nuevamente muchas felicidades y 
mucho éxito, enhorabuena. Es cuanto".--------·-· 
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias; para finalizar con las 
intervenciones, le corresponde el uso de la palabra al Representante de Fuerza por 
México Puebla, el Licenciado Julio Antonio Sauceda Ramírez, lo escuchamos, por 
favor". --- -----­
Intervención del Representante Suplente de Fuerza por México Puebla, 
Licenciado Julio Antonio Saucedo Ramírez: "Con su autorización Consejera 
Presidenta, con su autorización a todas las Consejerlas, senor Secretario, muy 
buenas tardes a todos y todas los Representaciones de los Partidos Políticos, a 
todos los invitados especiales, a los medios de comunicación y sobre todo a toda la~ 
ciudadanía poblana que nos sigue a través de los distintos medios de comunicación 
y redes sociales. Senara Consejera Christian Mariana Ceballos Garduno, senor 
Consejero Héctor Tello Hemández, sean ustedes bienvenidos. Ustedes acaban de 
tomar protesta como parte integrante del Máximo órgano de Dirección de 
elecciones en el Estado. Cuentan ustedes con todo el apoyo de la militancia, de la 
Dirigencia y de la Presidenta de Fuerza por México, Puebla, la Diputada Maiella 
Gómez Maldonado. Nosotros estamos ciertos de\ desempeño que tendrán en su 
labor, ustedes no necesitan que nosotros abonemos nuestra confianza en ustedes. 
La confianza se la han ganado a través de todo el proceso de selección que, en 
Fuerza por México, Puebla seguimos con acuciosidad y del cual ustedes fueron 
parte. Estamos ciertos de que tendrán el máximo respeto a los principios 
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constitucionales que rigen a la materia electoral, en virtud de la gran trayectoria que 
ustedes tienen. Nosotros sabemos que este proceso de selección ha sido arduo y 
que consta de diversas etapas, lo que hace que podamos tener por cierto que 
ustedes entienden la democracia como debe de ser entendida hoy en dla, no 
solamente como un modo de elegir a nuestros gobernantes, sino también, como lo 
senala nuestro articulo tercero constitucional, como una forma de vida, como parte 
integral de los derechos humanos actuales, toda vez que se encuentra garantizado 
también a través del Pacto de San José de Costa Rica. Estamos ciertos que, con 
ustedes, este Consejo Electoral ha ganado. Estamos ciertos de que esta autoridad 
electoral va hacia adelante. Sabemos peñectamente que, con ustedes y su 
compañía, más la experiencia de todas y todos los Consejeros Electorales, con la 
dirección de la Consejera Presidenta, este Instituto Electoral seguirá creciendo. En 
Fuerza por México, Puebla, estamos convencidos de que la autoridad electoral no 
solamente son las Consejerias Electorales. La máxima autoridad electoral es este 
Consejo General, en el cual, los Partidos Políticos también somos parte y también 
somos parte de esa autoridad. Así que, esta responsabilidad es compartida, no es 
únicamente de ustedes; sería injusto de nuestra parte señalar que ustedes tendrán 
que respetar la democracia, respetar los principios constitucionales cuando 
nosotros, Representantes de Partido, formamos parte de este Órgano Electoral. 
Sean ustedes bienvenidos y felicidades y todos nuestros parabienes para su 
desempeño. Muchas gracias, Consejera Presidenta".----------· 
Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias. Hemos agotado la ronda 
de intervenciones y si nadie más quisiera hacer uso de la voz en una segunda ronda. 
¿Usted sí?".------------------- --------------
Señala el Secretario Ejecutivo: "Consejera Presidenta, hago de su conocimiento 
que la Represión del partido, la Representación, perdón, del Partido de Acción 
Nacional; así como la Representación de Morena, han solicitado el uso de la voz en 
una segunda ronda". 

Manifiesta la Consejera Presidenta: "Muchas gracias por la cuenta, Secretario 
Ejecutivo. En una segunda ronda de intervenciones, se le concede el uso de la 
palabra en primera instancia, al Representante del Partido Acción Nacional, le 
escuchamos, por favor". -
Intervención del Representante Suplente del Partido Acción Nacional, 
Licenciado Ulises Job Guzmán Corona: "Agradezco nuevamente el uso de la 
palabra. El Partido Acción Nacional como promotor desde siempre de instituciones 
descentralizadas independientes, estamos convencidos que desde la creación de 
este Instituto se ha buscado fortalecer la transparencia y defender lo que exige la 
ciudadanía. Si no fuera así, tendria que existir o al menos debería de haber 
acreditaciones de tales hechos, así como de forma rigurosa tener sentencia acerca 
de ello. Si no fuera así, o más bien si fuese de esa fonna, habría estos hechos 
señalados como, en su caso, hubiese fraudes, como el gobierno de Barbosa por 
cientos de millones de pesos que le hicieron mucho daño al Estado de Puebla y del 
cual, el día de hoy todos los barbosistas se deslindan de estos hechos. Es por eso . 
que, puedo reiterar que, estamos con la finne convicción de que este Instituto ha-~.~~ 
trabajado, ha fortalecido la ciudadanía y su ejercicio de manera ética y cívica. Y si 
no fuera el ca.so, nosotros también estaríamos en el sentido de llevar a cabo hasta 
las últimas consecuencias estos actos. Y, muchas gracias, es cuanto".----­
Manifiesto la Consejera Presidenta: "A continuación, escucharemos también en 
una segunda ronda de intervenciones, al Representante del Partido Morena, 
adelante, por favor".------------------------ ----­
Intervención del Representante Propietario de Morena, Maestro Alfonso Javier 
Bermúdez Ruiz: "Gracias Consejera. Únicamente para reiterar nuestra felicitación 
a la Consejera y al Consejero que hoy toman protesta y que inician un nuevo periodo 
en sus vidas. Sin duda, estamos seguros que, será muy exitoso; reciban un 
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afectuoso saludo de nuestra Dirigenta Nacional, luisa Maria Alcalde; de nuestra 
Dirigente Estatal, Oiga Lucía Romero Garci-Crespo y de nuestro Representante 
ante el Consejo General del INE, el Diputado Guillermo Santiago. Finalmente, quiero 
senalar y que es muy importante precisar que, en Puebla no hay impunidad y eso 
lo vimos la semana pasada. Esos temas lamentables que sucedieron en la 
Secretaría de Finanzas encontraron ya un rumbo. Ya las autoridades competentes 
han señalado las sanciones. Por ende, mi reconocimiento pleno al Gobernador del 
Estado, Alejandro Armenta, que en todo momento ha expresado que, en Puebla, a 
diferencia de otros periodos, no hay ni habrá impunidad. Quien la haga, que la 
pague, literalmente. Y el mejor de los recuerdos, con todo carifto y respeto para mi 
Gobernador Miguel Barbosa. Es cuanto".-- ---
Manifiesto la Consejera Presidenta: Muchas gracias por sus intervenciones. 
Preguntarles a las y los integrantes ~e este Pleno ¿Si alguien más desea hacer uso 
de la voz para abrir una tercera y última ronda? De no ser asr, y toda vez que hemos 
desahogado el único punto del orden del día, y siendo las trece horas con cuatro 
minutos, se da por concluida la Sesión Especial del Consejo General del Instituto 
Electoral del Estado, de fecha tres de noviembre de dos mil veinticinco. Muchas 
gracias a todas y a todos los asistentes; les deseo una excelente tarde".----

Consejera Presidenta 
del Consejo General del 
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~ 
C. Blanca Ya(X;.a Cruz García 

Secretario Ejecutivo 
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